

от 27 АПР 1954

Ленинград

Газета №

## Закончились гастролы театра «Комеди Франсез»

Закончились гастролы театра «Комеди Франсез». Артисты французского театра дали в Ленинграде шесть спектаклей. Два раза спектакль транслировался по телевизору.

За время пребывания в Ленинграде французские актеры познакомились с достопримечательностями города, побывали в Эрмитаже, Русском музее, в Доме ученых, во Дворце пионеров имени А. А. Жданова, осмотрели стадион имени С. М. Кирова, присутствовали на спектаклях академических театров.

После просмотра в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина спектакля «Великий государь» состоялась встреча коллектива театра с французскими артистами. От имени актеров «Комеди Франсез» главный директор театра г-н Пьер Декав выразил глубокое удовлетворение постановкой и вручил медаль «Комеди Франсез», учрежденную в честь гастролей французского театра в СССР, исполнителю роли Ивана Грозного народному артисту СССР Н. К. Черкасову.

В ответном слове Н. К. Черкасов сердечно поблагодарил французских артистов.

Директор Академического Малого оперного театра Б. И. Загурский устроил прием в честь артистов театра «Комеди Франсез», на котором присутствовали французские актеры и работники культуры, мастера искусства Ленинграда. Б. И.

Загурский и г-н Пьер Декав обменялись речами.

Прием прошел в теплой, дружеской обстановке.

В субботу артисты французского театра присутствовали на общественном просмотре спектакля «Чортова мельница» в постановке Центрального театра кукол под руководством народного артиста РСФСР С. В. Образцова. Отметив великолепную игру артистов театра кукол, французский артист Морис Эсканд вручил С. В. Образцову медаль.

В милувнее воскресенье состоялся замечательный спектакль «Меңчанин во дворитиве». После его окончания руководитель делегации французских артистов г-н Морис Эсканд от имени актеров театра «Комеди Франсез» сердечно поблагодарил советских людей за теплый, радующий прием и выразил уверенность, что культурные связи между французским и русским народами будут множиться.

С ответным словом выступил народный артист РСФСР и Таджикской ССР Н. П. Акимов. Он горячо поблагодарил французских артистов за прекрасный спектакль и отметил, что приезд театра «Комеди Франсез» в СССР еще более укрепит дружбу французского и русского народов.

Вчера артисты национального театра «Комеди Франсез» выехали в Москву.